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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE ECONOMÍA Y NEGOCIOS

        EXAMEN DE INGENIERÍA ECONÓMICA I
NOMBRE: ................................................................................................................                       PARALELO: ……………                                       
"Como estudiante de la FEN me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con 
honestidad, por  eso no copio ni dejo copiar"

Firma de Compromiso del Estudiante

Instrucciones:
Lea detenidamente los ejercicios planteados en este examen; coloque los datos, gráficos, resolución y resultado de cada uno de ellos. Resalte con bolígrafo todos los resultados.

Tema 1.- Julián Acevedo pide prestado a una institución financiera $100.000 que va a cancelar mediante pagos semestrales constantes durante 2 años, pero el último semestre para cancelar dicha deuda realiza un pago adicional por valor X, los pagos semestrales constantes son de $5.000 y la tasa de interés es del 16% anual capitalizable semestralmente. Al mismo tiempo para conseguir está cantidad adicional X abre una cuenta de ahorro en el momento en que se endeudo en la misma institución en la que se compromete a ingresar cada trimestre la misma cantidad todos los periodos, pero incrementando en $1.000 anuales. Si la tasa que otorgan en dicha cuenta de ahorros es del 5% anual capitalizable trimestralmente el primer año y del 3% anual capitalizable trimestralmente los restantes. Calcular: ¿Cuál es el valor de los abonos trimestrales? (30 puntos)
Formulas:
	Interés Simple:
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	Descuento Bancario:

VE=VN (1-d*t)
	Interés Compuesto:
F = P (1 + i)n



	Anualidad vencida
	Anualidad anticipada
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	Anualidad perpetua  
[image: image6.wmf]i

R

P

=

                        
[image: image7.wmf]im

r

i

R

=


	       Gradiente Aritmético
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	Gradiente Geométrico
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“Una visión sin acción es una utopía, una acción sin visión es solo un sueño”
Profesor: Ing. Oscar Mendoza M.

1/1
Fecha de la prueba: 13-Sep-2012

_1383934283.unknown

_1383934285.unknown

_1407763829.unknown

_1407763945.unknown

_1407763841.unknown

_1407763797.unknown

_1407763813.unknown

_1383934284.unknown

_1383934281.unknown

_1383934282.unknown

_1383934280.unknown

